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Capot de bornes plombables Dimension
Tampas selaveis Dimenséao
Tapa de terminales sellables Dimension

Schéma de cablage

Longueur de dénudage du cable et couple de
serrage des bornes

Esquema de ligacdes

Comprimento a descarnar do cabo e torque de
aperto do parafuso

Diagrama de cableado

Longitud de pelado del cable y par de tornillo del

terminal
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Données techniques

Données en conformité avec EN 50470-1, EN 50470-3, CEl 62053-21 et
CEl 62053-23

Dados técnicos

Dados em conformidade com EN 50470-1, EN 50470-3, IEC 62053-21 e
IEC 62053-23

Datos técnicos

Datos de conformidad con EN 50470-1, EN 50470-3, IEC 62053-21 y
IEC 62053-23

ECR310D

€ K Vv
I

CEmoos:

323: MID
cLB L)

3 230/400V-
0255 (125

2

[Ed=-

25°C . 455

Ex
"

Caractéristiques générales Caracteristicas gerais Caracteristicas generales
Boitier DIN 43880 Invélucro DIN 43880 Alojamiento DIN 43880 DIN 6l
Montage EN 60715 Montagem EN 60715 Montaje EN 60715 DIN rail 35 mm
Profondeur Profundidade Profundidad mm 60
Masse Peso Peso q 700
Caracteéristiques de fonctionnement aracteristicas de funcionamento aracteristicas de funcionamiento
Raccordement au réseau monophaseé - nombre de cables  Ligagdes parellj rede monofdsica - niimero de Conexidn red monofésica - nimero de cables - 2 (L1)
condutores
au réseau triphasé - nombre de cables para rede trifasica - nimero de condutores a la red trifasica - nimero de cables - 4
Stockage des valeurs d'énergie et Mémoire flash interne non volatile Armazenamento de valores de ~ Memdria flash interna nao volatil Almacenamiento de valores de  Memoria flash interna no volatil _ &
de la configuration energia e configuracéo energia y config.
Tarif pour énergie active et réactive Tarifa para energia activa e reactiva Tarifa para energia activa y reactiva - T1...T2230V-T1 ... T8 Modbus
Homologation (selon EN 50470-1, EN 50470-3) Homologacao (de acordo com EN 50470-1, EN 50470-3) Certificado (segun EN 50470-1, EN 50470-3)
Tension de référence (Un) phase / neutre Tens@o de referéncia (Un) fase / neutro Voltaje de referencia (Un) fase / neutro VAC 230
phase / phase fase / fase fase / fase VAC 400
Courant de référence (Iref) Corrente de referéncia (Iref) Corrignte de referencia (Iref) A 5
Courant minimal (Imin) Corrente minima (Imin) Corriente minima (Imin) A 0.25
Courant maximal (Imax) Corrente maxima (Imax) Corriente méxima (Imax) A 125
Courant de démarrage (Ist) Corrente de arranque (Ist) Corriente de arranque (Ist) A 0.020
Fréquence de référence (fn) Frequéncia de referéncia (fn) Frecuencia de referencia (fn) Hz 50
Nombre de phases / nombre de cables Numero de fases / numero de condutores Numero de fases / nimero de cables - 3/4
Mesures certifiées Medidas certificadas Medidas certificadas kWh — kWh <« kWh
Précision Precisdo Precision
- Energies actives (selon EN 50470-3) - Energias activas (de acordo com EN 50470-3) - Energias activas (segtn EN 50470-3) D B/1
- Puissances actives (selon CEl 62053-21 et CEl 61557-12) - Poténcias activas (de acordo com IEC 62053-21 e IEC 61557-12) - Potencias activas (seguin IEC 62053-21 y IEC 61557-12)
- Energies réactives (selon CEl 62053-23) - Energias reactivas (de acordo com IEC 62053-23) - Energias reactivas (segun IEC 62053-23) . 2
- Puissance réactive (selon CEl 62053-21) - Poténcia reactiva (de acordo com IEC 62053-21) - Potencia reactiva (segn IEC 62053-21)
Tension d'alimentation et puissance consommeée Tensao de alimentacao e consumo de energia Tension de alimentacion y consumo de energia
Plage de la tension d'alimentation de fonctionnement Gama da tenséo de alimentacéo de funcionamento Rango de voltaje de suministro operativo Vv 92 ...276/160 ... 480
Puissance maximale consommeée (Circuit tension) Consumo méximo de poténcia (circuito de tensdo) Consumo méximo de energia (circuito de voltaje) VA/W <2/0.6
Charge maximale (circuit courant) @ Imax Carga maxima VA (circuito corrente) @ Imax (Carga méxima VA (circuito intensidad) @ Imax VA <0.7
Type de I'entrée tension Forma de onda da entrada de tensdo Forma de onda de entrada de voltaje - AC
Impédance de tension Impedancia de tensao Impedancia de voltaje MQ 1
Impédance de courant Impedancia de corrente Impedancia de corriente mQ <20
Capacité de surcharge Capacidade de sobrecarga Capacidad de sobrecarga
Tension continue phase / neutre Tenséo continuo ase / neutro Voltaje continuo ase / neutro VAC 276
temporaire (1s) phase / neutre temporario (1) fase / neutro temporal (1 s) ase / neutro VAC 300
continue phase / phase continuo ase / fase continuo ase / fase VAC 480
temporaire (1 8) phase / phase tempordrio (1s) fase / fase temporal (1s)  fase / fase VAC 800
Courant continue Corrente continuo Corriente continuo A 125
temporaire (10 ms) tempordrio (10 ms) temporal (10 ms) A 3750
Caractéristiques de mesure Caracteristicas da medigao Funciones de medicion
Plage de tension phase / neutre Gama de tensdo fase / neutro Rango de voltaje fase / neutro VAC 92 ...276
phase / phase fase / fase fase / fase VAC 160 ... 480
Plage de courant Gama de corrente Rango de intensidad A 0.020... 125
Plage de fréquence Gama de frequéncia Rango de frecuencia Hz 45 ... 65
Grandeurs mesurées Valores medidos Cantidades medidas - VA, KWh, kvarh, PF, Hz, kW, kvar
Caractéristiques d'affichage Caracteristicas do display Mostrar caracteristicas
Type d'afficheur ~ LCD rétroéclairé Tipo de display LCD com retroiluminagao Tipo de LCD retroiluminado _ 79432
visualizacién | b
Energie active 7 chiffres + 2 décimales Energia activa 7 digitos + 2 digitos decimais Energia activa 7 digitos + 2 digitos decimales __kWh 0.01 ... 9999999.99
Energie réactive 7 chiffres + 2 décimales Energia reactiva 7 digitos + 2 digitos decimais Energia reactiva 7 digitos + 2 digitos decimales __kvarh 0.01 ... 9999999.99
Tension 3 chiffres + 1 décimale Tenséo 3 digitos + 1 digito decimal Voltaje 3 digitos + 1 digito decimal v 92.0... 276.0
Courant 2 chiffres + 2 décimales / 3+1/4+0 Corrente 2 digitos + 2 digitos decimais / 3+1/4+0 Corriente 2 digitos + 2 digitos decimales / 3+1/ 4+0 A 0.00 ... 125.00
Facteur de 1 chiffre + 3 décimales avec signe + indic. capac./induc.  Factor de poténcia 1 digito + 3 digitos decimais com sinal + capac./induc. Factor de potencia 1 digito + 3 digitos decimales con signo + capac./ R
puissance indic. induc. indic. 3 1.000 ... 1.000
Fréquence 2 chiffres + 2 décimales Frequéncia 2 digitos + 2 digitos decimais Frecuencia 2 digitos + 2 digitos decimales __Hz 45.00 ... 65.00
Puissance active 2 chiffres + 2 décimales Poténcia activa 2 digitos + 2 digitos decimais Potencia activa 2 digitos + 2 digitos decimales kW 0.00 ... 34.50
Puissance réactive 2 chiffres + 2 décimales Poténcia reactiva__2 digitos + 2 digitos decimais Potencia reactiva__2 digitos + 2 digitos decimales __kvar 0.00 ... 34.50
Puissance 2 chiffres + 2 décimales Poténcia aparente 2 digitos + 2 digitos decimais Potencia aparente 2 digitos + 2 digitos decimales KVA 0.00 ... 3450
apparente R
Tarif en cours 1 chiffre Tarifa em uso 1 digito Tarifa actual 1 digito - T1...T2230V-T1 ... T8 Modbus
Période de rafraichissement d'affichage Periodo de actualizacao do display Mostrar periodo de actualizacion S 1
LED métrologique optique LED metroldgico optico LED metroldgico optico
LED rouge en face avant (constante du proportionnelle & I'énergie LED vermelho frontal (constante do medidor) proporcional & energia activa LED rojo montado en el frente (constante del proporcional a la energia imp p/kWh 1000
compteur) active imp/exp imp/exp contador) / exp activa
Sécurité Seguranca Seguridad
Catégorie de surtension Categoria de sobretensdo Categoria de sobretension - 3
Classe de protection Classe de protecdo Clase de proteccion classe |
Tension de test AC (EN 50470-3,7.2) Teste de tensao AC (EN 50470-3,7.2) Prueba de tension alterna (EN 50470-3, 7.2) kV 4
Degré de pollution Grau de poluicdo Grado de contaminacion - 2
ension de fonctionnement Tens&o operacional Voltaje operativo v 300
Test d'une impulsion de tension (Uimp) Teste de tenséo de impulso (Uimp) Prueba de tension de impulso (Uimp) 1.2/50 ps-kV 6
Résistance au feu du matériel du boitier UL 94 Material do invélucro resisténcia a chama UL 94 Resistencia a Ia llama del material de la carcasa UL 94 classe V0
Etiquette de sécurité entre les parties haute et basse du boitier Selo de seguranca entre a parte superior e inferior do involucro Sellado de seguridad entre la parte superior e inferior de la carcasa - Y]
Modules de communication connectables par infrarouge Modulos de comunicacao IV compativeis Médulos de comunicacion IR conectables
Pour modules de communication Para mddulos de comunicagéo Para médulos de comunicacién = o
Communication intégrée Modbus Comunicacao integrada Modbus Comunicacion integrada Modbus
Interface physique RS-485 - 3 fils Interface fisica RS-485 - 3 fios Interfaz fisica RS-485 - 3 hilos - -+0
Résistance de terminaison interne Impedancia de terminagdo interna Resistencia de terminacion
interna B o
Débit en bauds ajustable Taxa de transmisséo selecciondvel Velocidad baudios ajustable bps 1200 ... 38400
Parité ajustable: Impaire, Paire, Aucun Paridade selecciondvel: Par, Impar, Nenhuma Paridad ajustable: Impar, Par, Ninguno - ™
Bit Stop ajustable Stop Bit seleccionavel Bit de stop ajustable - 1,2
Adresse ajustable Endereco seleccionavel Direccion ajustable - 1...247
Classe d'isolation TBTS Classe de isolamento TRS Clase de aislamiento SELV - ™
Tarif Tarifa Tarifa
Tarif 1 Tarifa 1 Tarifa 1 - Y]
Tarif 2 Tarifa 2 Tarifa 2 VAC 230 +20%
Impédance d'entrée Impedéncia de entrada Impedancia de entrada kQ 224
Conditions environnementales Condicdes ambientais Condiciones ambientales
Plage de température de stockage Temperatura de armazenamento Rango de temperatura de almacenamiento °C -25... +70
Plage de température de fonctionnement Temperatura de funcionamento Rango de temperatura de funcionamiento °C -25 ... +55
Environnement mécanique Ambiente mecanico Ambiente mecanico - M1
Environnement électromagnétique Ambiente eletromagnético Ambiente electromagnetico - E2
nstallation en intérieur uniguement Instalagao apenas para interior Instalacion solo para interior - ™
Altitude (max.) Altitude (max.) Altitud (max.) m <2000
Humidité moyenne annuelle, sans condensation Humidade média anual, sem condensacéo Humedad promedio anual, sin condensacion - <75%
sur 30 jours par an, sans condensation em 30 dias por ano, sem condensacéo 30 dias por afio, sin condensacién - <95%
. Indice de protection IP en condition d'installation (face avant) Indice de protecgéo IP instalado no quadro (parte frontal) Clasificacion IP en estado incorporado (parte delantera) 2 1P51(¥)
5 bornier de raccordement bloco de terminais blogue de terminales - 1P20

(*) Pour une utiisation conforme & la directive MID, le compteur d'énergie doit étre installé dans
un coffret de distribution pour produits modulaires avec un indice de protection minimal
IP30. LIP51 s'applique aux parties du compteur qui dépassent du plastron.

(*) Para uso de acordo com a Directiva MID, a central de medida deve ser instalada num
quadro/caixa eléctrica de distribuico para produtos modulares com indice de protecgdo
minimo IP30. O IP51 aplica-se &s partes das centrais de medida que se encontram
expostas, ndo estando cobertas pela tampa/cobertura do respectivo invélucro.

() Para su uso de acuerdo con la Directiva MID, el contador de energia debe montarse en
un cuadro eléctrico de distribucion para productos modulares con una clasificacion de
proteccion minima de IP30. EI P51 se aplica a las partes del contador de energia que
exceden del cuadro
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TI —_
1 ! v Energie active importée
= kwr = Tarif 1 avec comptage
1 . . Yy Ala m_ise soqs_tension. Bplaltq | ' D partiel
Compteur d'énergie triphasé, Version logicielle ot A
raccordement direct 125 A - Ti—_ — -
21368 w || Crrpe s ore
, . cyx if 1 av
avec déclaration de conformité MID LG o vartiel
et communication Modbus RTU Fat ¥
Type de compteur
La certification MID ne concerne que I'énergie active. T T — ; . .
i ’ JY65 18097 Energie active importée Message de diagnostic
u 'TIT . 3717 2 kwh v Tarif 2 avec comptage
3 Notice d'utilisation —— — crid ™ partiel
S i Lta! pagf pI:‘Ir(Iicllpale_ dépend de | lndlcatlllm;f _d?‘ artia A 4
3 Déclaration de conformité UE : du comptage c’énergie global o partel correspondant. Te— .
S ttp://hgr.io/r/ecr310d ;* 40716523 v Energie active exportée
Y G390 Tarif 2 avec comptage
© < — Ii\ Palfhlm L 4 partiel
— 3
If I 3b B v T 9_"75 E, | La séquence de cablage (L1-L2-L3) est erronée. Les icones
Q71 kWh . . Energie réacti -Les -
ECR310D BU 1™ | | Energie active importée LT 4 ,,',‘,‘:,’3;2;"{’:,‘,}":’ L1, L2 et L3 clignotent. Inverser les fils de tension de 2
Partial A 4 ] phases (phase 1 < > phase 2 ou phase 2 < > phase 3).
¥ Sinon, en appuyant sur le bouton "0K" pendant au moins
Danger et avertissement Symboles 3 5 secondes, le message disparait jusqu‘au prochain
Cet appareil doit étre installé uniquement par un installateur électricien Une phase — I T ‘T. . L redémarrage.
selon les normes d’installation en vigueur dans le pays. Ne raccordez (|> E' Y fB j v Energie acti 6 b :'{E. B v Energie réactive
ou ne débranchez pas ce produit sous tension. La mise en oeuvre de ) q 5 KWh E nergie active exportee kvarh e exportée Tarif 1
I'appareil n’est autorisée que pour la destination et aux conditions D\go Trois phases SLL 3
présentées et explicitées dans les présentes instructions de service. Partial \ 4
Des charges non comprises dans les plages de valeurs indiquées : ienlati
pourront abimer I'appareil ainsi que les matériels électriques qui lui sont D Protection par double isolation (Classe I — 3 Tle cr 5_' q \
raccordgs. Anti-décré ion - Appareil empéchant Ia décré ) Y 45565231 \ 4 Energie réactive
nti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation E' -hS | v Energie réactive kvarh D importée Tarif 2
kvarh E importée 3
Principe de fonctionnement 3
Ce compteur d’énergie Modbus RTU 4 quadrants mesure I'énergie Communication Modbus RTU Te «—
électrique active et réactive utilisée par un circuit électrique. Cet appareil L‘n | |Bn9 hl E ie réacti
peut gérer 2 tarifs par |'entrée binaire 230VAC et jusqu'a 8 pilotés par Recommandations : 4—_|_ | 3 u 'kaa": v e';:';gr't%;e_l?a";i'f";
la communication. Seul le compteur total d’énergie active peut étre - Oy ' . . . L
utilisé a des fins de facturation conformément  la directive relative aux ~ Utilisez la référence de cable HTG485H spécialement développé par LE 3;;&"8“ v Energie r:gctlve L d
instruments de mesure (MID). Hager en accessoire. ] exportee I
- Energie active en Classe B (selon EN 50470) i F e
- Puissance active en Classe 1 (selon CEI 62053-21 et CEl 61557-12) Important : o —_
- Energie réactive en Classe 2 (selon CEl 60253-23) II'est indispensable de raccorder une résistance de 120 Ohms aux 2 oK
- Puissance réactive en Classe 2 (selon CEl 62053-21). extrémités du bus. Ao IFE 2 ]
Cet appareil est équipé d’un afficheur LCD rétroéclairé et 3 boutons Protocole Modbus : HZ | |' LJ v
poussoirs qui permet de visualiser les énergies, V, |, PF, F, P, Q et . N . (R 3
configurer certains parameétres. La conception et la fabrication de ce Le protocole Modbus fonctionne selon une structure maitre/esclave: Lt 5 £ @ Energies liées au tarif
compteur sont conformes aux exigences de la norme EN 50470-3. : Iﬁgﬁttﬂl;g ((;ggccttm 3(;)'0 11 16), option de difffusion & Fadresse 0 oK
Le mode de communication ést RTU (Remote Terminal Unit) en OK [j Apres 2 secondes, retour
Présentation du produit hexadecimal. RESEL? | 5 L — ala page principale
Afficheur LCD :
. i Table Modbus : Remise a zéro du
TH ¢mmmmp 3| 2 2 tE;?}rsg'e pour tous les Téléchargeable sur le site Web: http://hgr.io/r/ecr310d Partial @ comptage partiel
MagaQan T Tarif Puissance active
N |\| |\| Xl El |\| I'l l\l |\| I'a i ' . OK 4 (L1,L2,L3)
< W~ Puissance réactive Condition d'erreur : R ) L2,
| 203010120 kWrikvarh b inductive/capacitive Lorsque I'énergie partielle clignote, faites la remise & zéro de I'énergie ne Ag ] RES 3
1 I8N KVA ms Hz L2 indcateurde phase partielle (le compteur partiel d'énegie a atteint sa valeur maximale). ; 'S|: v o 5
LI Lorsque I'écran affiche le message ERROR NO2 ou ERROR NO3, e Lo(ac L
L3 ¥ Partial '@' com! compteur est défectueux et doit étre remplacé. 2 Lecture des mesures =h B B .i 3 ! v Puissance réactive
n kvar
oo IS i C 1] s
@@ 0 Q 00 R Q Compteur princial d énergie, ok , [ =>| Adresse Modbus: B v
U N.N.l!l |S| N @.N.N remise a zero impossible I- {”\”: ”;UR D Hddr 'l ok 1..247 LI
ao@on Compteur partiel d'énergie, remise a ﬁﬂ r F 5 é ] HEBLH E, 35 1 Puissance
(N |\| |L| |-| (] 2¢ro possible [ Configuration A 4 ' v apparente
= A 4 v 5139w (L1,12,13)
Partlal N1 ooaLc [ = Débit en bauds : L3 ¥
kWtHikvarh Unités bALUd RALE| ok 1200-2400-4800-9600
Kvar 19200 O 19200-38400 Shan 1303
kVA ms Hz T 1an - 3 °e98 2292 v Tension
——p Energie importée (consommeée —) anzH - gt v Numéro de série v cIdty [ ] |@-NL2-N,L3-N)
Energie exportée (produite «) [{ [I ﬂ |f (] PRE I )= Parité: 3 3
COM Statut d'activité de la L 4 C ':l OK aucune-palre-impaire 0 3
communication EWEn ] L ang
com! Le compteur d'énergie a regu un [ i 89 uoh v Courant
. message avec |'adresse correcte et - 9L| ! 5 A ) (L1,L2,L3)
avec la somme de contréle correcte, P E | 'j n . . v Bit Stop : 13 3
mais le compteur a répondu avec Facteur de pui NEL SN 4 Version logicielle et CEOP HIFS C = 1-2
un Message d'Exception dans le cas acteur de puissance Ary ) somme de contréle v ] ok
du Modbus: Convention selon CEl 62053-23 - s i L] |NEUERAL
- fonction illégale k 2 , v Courant du neutre
- adresse de donnée illégale 4=—=KkW —) kKW v Unidirectionnel U4 a s
- valeur de donnée illégale — _—— Inidirectionnel
e tthonos R - Bidirectionnel 0
- + % %Bg ﬁ B B \ 4 16 " | OK POERCEDR Facteur de
Commandes B g %8 [ KWivarh Test de I'afficheur ] TALCUR) v puissance
oK Bouton OK : est utilisé pour confirmer une modification 03 Part Ikg"s Hz CJ L 4 -0a0n ) L1
()  dunparamétre (ou d'un chiffre d'un paramétre 1 | = Partial @ cow) @ v - - 27 3
numérique) ou pour répondre & une question aH+ a wU | 1t AR IEF ) — COnflguratlg%des tarifs : 2
S OK _
v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les kvar' + anLy ] 2T entrée 230 V PLERCEDR Facteur de
— pages du Menu ou pour modifier toute la valeur ou un \/ 3 8T entrée Modbus n EI H Ij ] puissance
chiffre d'un paramétre A I uoot 3 L2
€ Bouton ECHAP : est utilisé pour retourner au menu P o
. principal de n'importe ol ou pour revenir au chiffre — w —H+ P OFRLCE [} R Facteur de
précédent de la valeur en cours de modification kvar 1l 1v ,-,'q 9 9 - i] pms&gnce
1.
1000 imp/kWh | ED métrologique optique L3 A 4
o
Ci
FRED v Fréquence
Nota: PF <0 | PF 20 1333 W
Si aucun bouton n'est appuyé durant au moins 20 secondes, |'affichage 1
revient au menu principal et le rétroéclairage s'éteint.
2 Hager Electro S.A.S., Boulevard d’Europe, B.P. 3, 67215 OBERNAI CEDEX, France - www.hager.com Hager 09.19 OCOM 136679 6LE005407Ad
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1 ! v Energia ativa consumida
= kwr = Tarifa 1 com registro
. s = Ao alimentar. Versao de Bplal,&a, I ;] parcial
Contador de energia trifasico, software e checksum
leitura directa 125 A Tie—_ — ,
El j 5 E| Er]l_ergf|a1at|va prod_utzma
= . arifa 1 com registro
com declaragao de conformidade MID B” | "W" parcial 9
e comunicagao Modbus RTU Faria
Tipo do contador — —
A certificagdo MID diz respeito apenas & energia activa. a - I sl
¢ P P g 4465 180971 EnTerg_;a gtwa cons_urtmda Mensagem de diagndstico
~ . 39907 kwh arifa 2 com registro
o Instrugées do utilizador — ciing parcial
N A pagina principal depende da indicagéo da direcio __ Partiadl
(=} = B . da corrente < — com a apresentacao do registo da
5 De°|ar3930 de conformidade da UE: energia total e parcial correspondente. T2 —_
S http://hgr.io/r/ecr310d ;* 437165231 Energia ativa produzida
y « G Jp. 10 Tarifa 2 com registro
© parcial
_— < — Partial
— 3
- | 21358 ¥ L T
Q1 kwh - : Coindi Energia reactiva A sequéncia das ligagées (L1-L2-L3) estd errada. Os icones
ECR31 OD H,',';'m'a, @ Energia ativa consumida kvarh consumida Tarifa 1 L1, L2 e L3 piscam. Inverta os cabos de tenséo de 2 fases
EE— (fase 1 < > fase 2 ou fase 2 < > fase 3). Caso contrario,
. . pressionando o botdo "0K" por pelo menos 5 segundos, a
Instrugées de seguranca ) " Simbolos — 3 p— mensagem desaparece até a proxima reinicializacao.
Este dispositivo deve ser instalado apenas por instalador elétrico Uma fase ih ac . .
profissional de acordo com as normas locais de instalacéo aplicaveis. (|> E' 4 fB ﬂ v Eneraia ati duzid ih 35 B Energia reactiva
Nao faga quaisquer ligagdes eléctricas neste produto quando a fonte de i 3 5 KWh C nergia ativa produzida ivarh produzida Tarifa 1
alimentacao estiver LIGADA. O seu uso s6 ¢ permitido dentro dos limites D\go Trés fases JLL
indicados nas instrucdes de instalagéo. O dispositivo e o equipamento Partial A 4
ea(ig% gslga i"cga?j%% .podem ser destruidos por cargas que excedam 0s D Protegido por isolamento duplo (Classe Il) —_ 3 T'eLI 55 5_5’8 3!
A " s . ! 030,01 Energia reactiva
Backstop: dispositivo de prevengéo de reverséo E' -= hs | v Energia reactiva kvarh consu!r]nida Tarifa 2
Principio de funcionamento kvarh |~ consumida
Este contador Modbus RTU de 4 quadrantes mede a energia activa 3
e reactiva usadas numa instalagao eléctrica. Este dispositivo pode inand — To ——
gerir 2 tarifas por entrada digital de 230V AC e até 8 controladas via Comunicagao Modbus RTU Enerai i
comunicagao. Apenas o registo total de energia activa pode ser usado R dacies: — 3 “5’9'% 'e.l?" _|f\;a2
para fins de facturagsio de acordo com a Directiva de Instrumentos de ecomendacoes: . ) 161368 Energi i profieita Tar
Medigdo (MID). Use os cabos HTG485H da Hager, especialmente desenvolvidos como wvarh v nergl(ai re_adctlva
- Classe de Energia Activa B (de acordo com EN 50470) acessorio. ] produzida
- Classe de Poténcia Activa 1 (de acordo com IEC 62053-21 e IEC 2
61557-12) Importante:
- Classe de Energia Reactiva 2 (de acordo com IEC 60253-23) E essencial ligar uma resisténcia de 120 Ohms as 2 extremidades da oK
- Classe de Poténcia Reactiva 2 (de acordo com IEC 62053-21). ligagéo. H E' | |: F - C]
Este dispositivo tem um écran LCD retroilumiado e 3 teclas para Protocolo Modbus: HZ | LJ v
ler Energias, V, I, PF, F, P, Q e para configurar alguns pardmetros. A rotoco I° M odbus: . ; ; E| |. E Energias relacionadas
concepgdo e fabrico deste contador cumprem os requisitos standard da O Protocolo Modbus opera em uma estrutura mestre / escravo: A com as tarifas
norma EN 50470-3. * Leitura (Fungdo 3), i A ok
o Escrita (Funcdo 6 ou 16), opgdo de broadcast para endereco 0. [ -
0 método de comunicagéo € RTU (Remote Terminal Unit) com OK Apds 2 ggg_undgs?, vpltaI
Apresentagdo do produto hexadecimal. RESEL? | ) — para a Pagina Principa
cran
) Tabela Modbus: C ] Reposigéo do registo
T G |2 ) f;%rga para todas as Faca o download em: http://hgr.io/r/ecr310d Partial 3 parcial
A2 17 T8 Tarifa oK v Poténcia activa
l\l I\l I\I lxl l\l I\I l}l.lﬁl.l\l - L i cOndigﬁo de erro: C] C] (L1,12,L3)
200 300 2 kWrivarh H m}e{‘is; reac"'i‘{ﬁ, Quando a energia parcial piscar, reinicialize a energia parcial (registo M E Ao QE 5 s
0 ISI,IZ0IN, 1 KVA ms Hz utivarcapacitiva méximo da energia parcial). Quando o visor indicar a mensagem ERROR NELEE v - 5
AN L 2 Indicador de fase NO2 ou ERROR NO3, o contador apresenta um mau funcionamento e L 5 |: C ] Leitura de medidas | r n [
L33 artlal @ com! deverd ser substituido. ¥ ELEHIRELE v Poténcia reactiva
nn E kvar (L1,L2,L3)
. e o e e e oo o et I - U ] L5
MAQ20220 Reg|sto prlr!c!p_elllgiagnergla, nao ) o OK . H d d \ i] ==p-| Endereco Modbus: = . 2
I I8 1NN I, pode serreinicializado LONF IDUR | § = r | ok 1..247 T EE—
""" Registo de energia parcial, AOrcr ’ — ] | b L
H |\I :1'1 H H reinicializavel PA 1] E 5 (] Configuragéio 3 'f B| EH 2357 v Poténcia aparente
(L1,L2,13)
< RLILLL L 3 v 613%wm O
Partial AL PALE [ |=>| Taxade transmissio: L3 2
Unidades ug _~ oK 1200-2400-4800-9600
kWrivarh 19200 19200-38400 S9an 2243
kVA ms Hz N-Y2 1A0Y kel @ 8839 cele v Tensio
—— Energia consumida (consumo —) “RAAS v Nimero de série v _. cIdty ] (L1-N, L2-N, L3-N)
Energia produzida (produgo «) s L] PAR kY = Paridade: L3 3
coM Estado da atividade de comunicagio L 4 Ey E' - oK nenhuma-par-impar IR EEE—
com! Contador de energia recebeu 3 3 i 89 Bﬂh v Corrente
- uma mensagem com o0 endereco | L1,L2,L3
e checksum correctos, mas o P E L lj [I y o sort —— v Stop Bit: L39 41 5 A . ( )
contador respondeu com uma P \ . L. lerséo de software e mn | — R 7
Mensagem de Excepcéo referente Factor d‘?_ poténcia H IF ql i] checksum St UP bt 5 OK 12
ao Modbus: Convencéo de acordo com a IEC 62053-23 - ] | NELERAL
- funcao invalida - ¥ s - R 4 Corrente de Neutro
- enderego de dados invalido G K\ — kW v i_. ] A
- valor dos dados invalido — Unidireccional L 4
<—l—> 10 ¢——> 3L2 I e —
bid irEck | ok Bidireccional L
Comandos + % EBQ E %waﬁvarh v Teste de visor ) P FACEDR v Factor de poténcia
oK Botdo OK: € usado para confirmar a modificagéo de um E ;W%B- KVA ms Hz E Y - 89 [I ': ] L1
) parametro (ou de um digito de um parametro numérico) I | L3 3 Partial Q- com) @ v <7 3
ou para responder a uma pergunta —H+ o | n L‘ FIF' | F I: [j ==3=-| Configuracao de tarifas: —
= ‘ ‘ —) Q S n : | 7 oK 1T r an
v Botéio SCROLL: € usado para desfilar as paginas do 4= UNLY CJ 2T entrada 230 V P FA LED v Factor de poténcia
] Menu ou para modificar o valor inteiro ou um digito de kvar A 3 8T entrada Modbus nLag 2 sz
um parametro A I L!L uo 3
€ Botao ESCAPE: é usado para voltar a0 menu principal P "
de qualquer lugar ou para saltar para o digito anterior do — | L Anni
(I I modifcacds h UUI T _‘\ll_ ﬁ FACEDR v Factor dfspotencla
0999 (|
1000imp/kWh  LED metrolégico 6ptico L3 A4
O
FREY
v Frequéncia
4993 w3
Nowr | PF <0 | PF 20 =
Se nenhum botéo for pressionado durante pelo menos 20 segundos, o visor 1

volta para a P4gina Principal e a retroiluminac&o é novamente desligada.
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TI
1 ! v Energia activa
- ~a= | importada Tarifa 1 con
e Alimentando. Version BP';ﬁ Ikw" 3 registro parcial
Contador de energia trifasico, de software y suma de g
conexion directa 125 A e = —
1 Energia activa exportada
» . .Ie kw:riu 5 B v Tarifa 1 con registro
con declaracion de conformidad MID B' | (] parcial
y comunicacion Modbus RTU Faria A4
Tipo de contador
La certificacion MID solo concierne a la energia activa. L A I . L
’ 46518097 ¢ imps:t‘:gy?l' ::ft;vza oon Mensaje de diagndstico
. - 3771177 kwh : X
9 Instrucciones para el usuario L2 pagina principal depende de a ndicacion chd™ ) registro pacial
5 . . de la direccion de potencia actual < — con la
3 Declaracion de conformidad de la UE: correspondiente pantalla de [elgistro de energia global Te —
- i arcial. R —_—
3 http://hgr.io/r/ecr310d F* y para 40716523 v Energia activa exportada
o 20 17 kwh Tarifa 2 con registro
© €« EELA (. arcial
h Pa"lal ’ p
=3 [ ]
¢ 1368 \ 4 T
go e 1) Energia activa cibst v _Energia reactiva La secuencia de cableado (L1-L2-L3) es incorrecta. Los
ECR31 OD Partial 3 importada kvarh [ importada Tarifa 1 iconos L1, L2 y L3 parpadean. Invierta los cables de voltaje
3 de 2 fases (fase 1 < > fase 2 o fase 2 < > fase 3). De lo
. . . contrario, al presionar el botén "0K" durante al menos
Instrucciones de seguridad - ! Simbolos -— 3 T) — 5 segundos, el mensaje desaparece hasta el proximo reinicio.
Este dispositivo debe ser instalado por un electricista profesional Monofésico - - E . i
instalador de acuerdo con las normas locales aplicables para la S 2900 v |eneraia acti ad 161360 & Energia reactiva
instalacién. No conecte ni desconecte este producto cuando el ] 5 KWh CJ nergia activa exportada koarh | ) exportada Tarifa 1
suministro de energia esté activado . Su uso solo esta permitido D\go Tres fases JLU 3
dentro de los limites mostrados y establecidos en las instrucciones de Partial A 4
instalacion. El dispositivo y el equipo conectado pueden destruirse con Protegido por doble aislamiento (Clase Il Te —
cargas que excedan los valores establecidos. — 1y 5 ;55 e 11
A " . ” . ! 03001 Energia reactiva
Backstop: dispositivo de prevencion de inversion E' -= hs } v Enqrgl’a reactiva ivarh i] impo,ﬁ’ada Tarifa 2
Principio de operacion kvarh| importada 3
Este contador Modbus RTU de 4 cuadrantes mide la energia activa y 3
reactiva utilizada en una instalacion eléctrica. Este dispositivo puede icacio T2 +—
gestionar 2 tarifas por entrada digital de 230 VCA y hasta 8 controladas Comunicacion Modbus RTU Y o 'B M 9 bl E . i
por comunicacion. Solo el registro de energia activa total se puede R daci . — 3 viiud v “eﬁ"‘(’i ’e.l‘.’" 'vaaz
utilizar para fines de facturacion de acuerdo con la directiva de ecomenaaciones: . 16 1358 Enerdi - ) exportada Tarifa
instrumentos de medicion (MID). Utilice cables de referencia HTG485H especialmente desarrollados como boam v nergia :teadc“\'a 3
- Clase de energia activa B (segtin EN 50470) accesorio por Hager. ] exportada 1
- Clase de potencia activa 1 (segtin 62053-21 y IEC 61557-12) | F e
- Clase de energia reactiva 2 (segtin IEC 60253-23) Importante: o ) e
- Clase de potencia reactiva 2 (seguin IEC 62053-21). Es esencial conectar una resistencia de 120 Ohmios a los 2 extremos oK
Este dispositivo tiene una luz de fondo de LCD y 3 teclas de boton para de la conexion. H E' | |: F 9 ]
leer Energias, V, I, PF, F, P, Q y para configurar algunos pardmetros. El Protocolo Modbus: HZ | LJ v
isefi icacio isi . N . .
g;stggggrlaja%ggl_%n de este contador cumplen con los fequisitos El protocolo Modbus opera en una estructura magstro / esclavo: LISk [__]  |Energia relacionada con
: * Lectura (Funcion 3), . N o 2 tarifas oK
o Escritura (Funcion 6 o 16), opcion de transmision en la direccion 0. C ] Después de 2 segundos
: El método de comunicacion es RTU (unidad terminal remota) con OK o
Presentacion de producto hexadecimal ¢ C regresa a la plaglna
Pantalla LCD: E' - 5 E b:' v principal
C E i | .
[0 <€) ILZ ) t;%ga para todas las Tabla Modbus: ) y C ] Reinicio parclal del
) Descargar de: http://hgr.io/r/ecr310d Partial ' registro
FAQOOQQAQR g T
IS0 OIS IR IS N |:|.|)| - ) ) oK v Potencia activa
O 0@ 00 kWhivarh| 39T Peenee e Condicion de error: o i O (11,12,13)
0 IS, 17008, 101 KVA ms Hz : p Cuando la energia parcial parpadea, resetee la energia parcial (registro M t ﬂ Q U QE 5 ¥
L 2 Indicador de fase maximo de energia parcial). Cuando la pantalla muestra el mensaje LD v L L2
L3 3% Partlal - com! ERROR N02 o ERROR N03, el contador tiene un mal funcionamiento y Lo 5 k C ] Medidas de lectura X L A 7700
. n ) debe ser reemplazado. ¥ |h B U % | v Potencia reactiva
|V| |7| ) |:| |:| N |:| 0 |:| Hegltstr%lpnnmpal de energia, no v : - BU E var C] ,L2,
IS0, RIS IS reseteable . ox Addr ! [C3=>| Direccion Modbus: £ $
I Registrcl;lparcial de energia, L {”\”‘ ”JUR \ 4 D [% 1..247 L 1
R0 reiniciable FCC | .
I El.l'_il:.Nl.U PR L E 5 (] Configuracion 3 IEB' ;: q ¢ 35 v Potl;rc;:lzt gpf:;;ente
artia A 4 13,7 kvA o
Unidades na OALC [i] ==p-| Velocidad baudios: L3 2
II((\‘;VI.\H(varh bAY ﬁ A REE| ok 1200-2400-4800-9600 - -
ms Hz ! ) 19200-38400 -
Importacidn de energia (consumo N-Y E' ! E| G Y 13¢00 3 ce 39 cele v Voltaje
— - SRARS v Niimero de serie v - cIdty ] (L1-N, L2-N, L3-N)
Exportacion de energia (produccion (KIELN If ] pAp ! [ ]=> Paridad: L3 3
) L 4 ) ity OK ninguno-par-impar L 2
com Comnsin e A = 229 006 corinte
) . TS 4 L1,12,13)
cow! g o oo | oEL 2D p——— i v PRI
ggﬁcr&eymﬁgﬂ lce})frltlelgt: dpeero el Factor de potencia A rlLi P y suma de verificacion SEOP biFS oK 12
’ n A L
contador ha respondido con un Convenio segun IEC 62053-23 - 3 i L] VNELERAL v )
?e&saé% de excepcion en el caso KW KW L 4 Ll o, Corriente neutral
e IVlodbus: h ﬁ v . .
- funcion ilegal < l N — =p| Unidireccional ¥
- direccion de datos ilegales I8 4= 112 R 3 Bidireccional O
- valor de datos ilegales - + g % B g § 88 | OK rn -
= A o kit | Y Prueba de pantalla (] P FRCEDR v Factor de potencia
Comandos g QW%BB KiAmsHz | s -0901 o ]
oK Bot6n OK: se usa para confirmar una modificacion de un ] | L3 3 Partial @ com] & v . L . d A 4
CJ parametro (o de un digito de un pardmetro numérico) o - a wuU | 1 LRARIEF - ] — Conflgurac!lo_i_l de tarifas: 2
para responder a una pregunta S "
- |+ ONLY | 2T entrada 230 V P EACED i
) . kvar \ L v Factor de potencia
v Boton SCROLL: se usa para desplazarse por las paginas ® L 4 8T entrada Modbus Gh H d ] L2
[ del Menu o para modificar el valor completo o un digito - I e 3
de un parametro P’
€ got?jn ES(:IAPE: sie usa para esclztlpar Ia(lfm}tenl] ptrinpipgl I <_k - wU —‘\II— POFRLEDR v Factor de potencia
lesde cualquier lugar o para saltar al digito anterior de var n L3
— valor en modificacion i LSUH 9 9 @
1000imp/kWh | ED metrolégico 6ptico
[ Cn
i E E 3 v Frecuencia
A H:
ot ot PF <0 | PF 20 g
Si no se presiona ningtin botdn durante al menos 20 segundos, la pantalla 1
volverd a la Pagina principal y la luz de fondo se apagara nuevamente.
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